<u>Datenschutzerklärung</u>

Die Nutzung der Internetseiten der Ballettschule Nadine Elskamp ist ohne Angabe von personenbezogenen Daten möglich. Die IP-Adressen der Besucher der Internetseiten der Ballettschule Nadine Elskamp werden nicht gespeichert.

Erfassung von allgemeinen Daten und Informationen

Eine Speicherung der IP-Adressen der Besucher erfolgt nicht. Bei jedem Aufruf der Internetseiten der Ballettschule Nadine Elskamp werden jedoch folgende allgemeinen Daten in anonymisierter Form erfasst und in monatlichen Zugriffsstatistiken verarbeitet:

Erfasst werden die Geräte (z.B. iPhone etc.) und Webbrowser (z.B. Internet Explorer etc.), mit denen die Besucher die Internetseiten der Ballettschule Nadine Elskamp aufgerufen haben, und die Internetseiten, von denen aus die Besucher der Seite gekommen sind. Wenn Besucher über Suchmaschinen auf die Internetseiten der Ballettschule Nadine Elskamp gekommen sind, so werden die Begriffe, nach denen gesucht wurde, erfasst. Erfasst wird auch, welche Internetseiten der Ballettschule Nadine Elskamp wann und wie häufig aufgerufen wurden und von welcher Seite die Besucher die Internetseiten der Ballettschule Nadine Elskamp wieder verlassen haben. Erfasst wird auch das Land, in dem sich der Server befindet, über den die Besucher die Internetseiten der Ballettschule Nadine Elskamp aufrufen.

Die erfassten anonymisierten Daten zu den Zugriffen auf die Internetseite werden ein Jahr gespeichert und danach automatisiert gelöscht.

Wiedergabe von personenbezogenen Daten auf den Internetseiten

Auf der Internetseite werden mit entsprechender Einwilligung gemäß Artikel 6 Absatz 1 a der DS-GVO ohne zeitliche Begrenzung personenbezogene Daten (wie Bilder und Namen von Schülern) wiedergegeben. Die Einwilligung kann jederzeit schriftlich oder mündlich gegenüber der Ballettschule Nadine Elskamp widerrufen werden.

Name und Anschrift des für die Verarbeitung Verantwortlichen

Ballettschule Nadine Elskamp Schillerstraße 57 75038 Oberderdingen Deutschland

Telefonnummer: 07045/5188838

E-Mail: <u>nadine (at) ballettschule-elskamp.de</u> Website: <u>www.ballettschule-elskamp.de</u>